Levelez6 Matematika Verseny Versenyzd NeVE:.....cccceccveeeeecveeeeecieee e

Postara adasi hataridd: 2015. oktdober 21.

Tollal dolgozz! Szdmitasaidat részletezd!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszdm

1.)Adott hat szam: —5 ; —% ;0 ;g ;9;10,8

Az alabbi itéletek e szdmokra vonatkoznak.
Dontsd el, hogy melyik igaz €¢s melyik hamis?

a) Mindegyik szam racionalis.

b) Van olyan az elemek kozott, amelyik harommal oszthato

c) Egyetlen elem se oszthat6 ottel

d) Nem mindegyik szam kisebb 6tnél

e) Van koztiik olyan, amelyiknek az abszolut értéke kisebb egynél

10 pont/
2) Szamitsd ki ugy, hogy ne ird at tizedestortekké!
3 1 2
lg+27°3
9 2
3: 73 + 3
10 pont/
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3.)Marci és Nandi bélyeget gylijt. Marcinak 45-tel tobb bélyege van, mint
Nandinak. Ha Marci atad 15 bélyeget Nandinak, akkor Marci bélyegeinek 75 % -
a ugyanannyi, mint Nandi bélyegeinek % része. Hany bélyege van Marcinak ¢€s
Nandinak?

10 pont/

4.) A szinhaz iil6helyei harom kategdriaba vannak sorolva a szinpadtol 1évé
tavolsagtol fiiggden. Az ,,I. helyek™ a szinpadhoz legkdzelebb vannak, az 6sszes
hely két 6todét teszik ki és ezeket 11 €-ért aruljak. A ,,II. helyek* az dsszes hely
tovabbi két 6todét teszik ki €s ezeket 10 €-ért aruljak. A maradék ,,I11. helyek*
ara 9 €. Az linnepélyes megnyito diszeldadasra a jegyeladas megkezdése elott
150 jegyet ingyen szétosztottak a meghivott vendégeknek. Az ingyen jegyeket
sorban az elsd helyektdl kezdve osztottak ki. Az dsszes felmarado jegyet eladtak.
Ha az ingyen jegyeket a hatso soroktol kezdve osztottak volna szét, akkor a
bevétel 216 €-val nagyobb lett volna. Mennyi a szinhaz fér6helye?

10 pont/
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5) Az 4bran a tekercsnek egy kiilonleges fajtajat, KVADRITEKERCSET lattok.
Fehér és barna marcipan masszabol van, mindkettd vastagsaga 1 cm. Az egész
KVADRITEKERCS hossza 15 cm. A KVADRITEKERCSET az elolrél lathato
fallal parhuzamosan vagva 10 egyforma nagysagu szeletre osztva aruljak.
Allapitsatok meg

a) egy szelet méreteit,

b) hany gramm barna és hany gramm fehér marcipan massza kell az
elkészitéséhez, ha tudjatok, hogy 1 cm® marcipan massza stilya 2 gramm.

(A nemmegjeldlt nyil hossza az abran 2 cm.)

1 cm

10 pont/
6) Szamitsd ki a kifejezések pontos értékét, ha x = 12,6 y = —-2,5
2x —y =
-3y —10x =
8 pont/
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7.) Naponta 8 6rat dolgozva 9 munkas egy adott munkat 30 nap alatt
fejezne be. 9 nap elteltével Ujabb munkasok csatlakoznak hozzajuk, igy
egyltt dolgozva napi 9 drai munkaval hataridé el6tt 7 nappal fejezik be
a munkat. Hany Uj munkas csatlakozott a csoporthoz?

9 pont/

8.) Egy zsak dio tartalmat két részre osztottuk 3:5 aranyban. A
nagyobbik részt ismét két részre osztjuk 2:3 aranyba. Az igy keletkezett
kisebb részt ismét két részre osztottuk 1: 2 aranyba. A legkisebb rész
igy 110 darabbal kevesebb az eredetileg a zsakban 1évonél. Mennyi di6
volt eredetileg a zsdkban? Egyes részek tartalma hanyad része az egész
zsak tartalmanak?

8 pont/

9) A kiilonb6z6 betiik kiilonbozo szamjegyeket jelolnek. Mely szamokat
jelolhetnek a miiveletsorban az egyes betlik.
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8 pont/
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10) Valamennyi 60 %-os sooldathoz 7 kg olddszert ontenek, igy 50 %-nal
kisebb toménységli oldatot kapnak. Mennyi lehetett a tomege eredetileg a 60 %-
os oldatnak.

7 pont/

11.) Annanak x Ft-ja van. Beanak kétszer ennyi és még 5 Ft-ja van. Ird fel
kifejezésekkel hany forintja van Be4nak!

frd fel kettjiiknek egyiitt hany forintjuk van! ....................cccccoeonn..
Mennyivel van tobb pénze Beanak, mint Anndnak? .........................ll
Hany forintja van Beanak, ha Annanak 150 Ft-ja van?

Mennyi pénze marad Beanak, ha elkolt beldle annyit, mint ahany forintja
Annanak van?

10 pont/

A elso forduloban elért 6SSzpontszam:

100 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakkozépiskolaja 1. fordulé

2015. oktober 7.



